

Prodej bytu 2+kk 54 m2 Mezi domy, Jesenice

Mezi Domy, Jesenice



6 500 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje
GARTAL Agency
Tel.: +420776555225
GSM: +420777617077
E-mail: agency@gartal.cz

Dispozice bytu:	2+kk	Podlaží v domě:	2
Počet podlaží v domě:	1	Celková podlahová plocha:	54 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Umístění objektu:	klidná část obce
Elektrina:	Elektro - 230 V	Voda:	Voda - dálkový vodovod
Plyn:	Plynovod	Topení:	Lokální - plynové
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	D - Méně úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Na prodej se nabízí útulný byt s dispozicí 2+kk s balkonem o celkové ploše 58 m² v rezidenčním bytovém komplexu Jesenice II.

Z obývacího pokoje se vstupuje na balkon s výhledem do soukromé zahrady a dále do kuchyně s jídelnou a samostatnými okny. Kuchyňská linka obsahuje vestavnou plynovou varnou desku, elektrickou troubu a myčku nádobí. Obývací pokoj odděluje od kuchyně praktický barový pult. Standardní osvětlení je doplněno bodovými světly v obytné části. Vstupu do bytu dominuje velká chodba s prostorem pro skříň a další úložné prostory. Vestavěná šatní skříň je v ložnici. V obytných místnostech najdete plovoucí podlahy a ve zbylých částech bytu je dlažba. V koupelně je místo pro pračku a sušičku prádla. Ohřev vody a topení zajišťuje plynový kotel umístěný na WC. Byt je k dispozici s vybavením dle fotografií. Společná zahrada je přístupná z domu, ale i z boční strany od parkoviště. Je to místo pro Váš odpolední, či víkendový odpočinek. Bezpečné místo pro děti, nebo možnost setkání se s dalšími obyvateli bytového komplexu. Pravidelné linky autobusů v docházkové vzdálenosti od domu Vás dopraví na stanici metra Budějovická a Opatov. Jesenice je známá pro svoji kompletní občanskou vybavenost.

V současné době byt je pronajatý do 1.5.2025. Ale pokud kupující bude mít zájem o pokračování v pronájmu, nájemce by rad zůstal v bytě i na dále. Pro zaslání více informací, nebo domluvení osobní prohlídky, neváhejte kontaktovat

makléře. S financováním Vám rádi pomůžeme.